

# 广汽传祺E8+舒适与智能体验进一步升级

广汽传祺E8+正式上市，共推出2款车型，传祺E8 MAX+版本指导价23.28万元，传祺E8龙腾+版本指导价23.88万元。作为改款车型，新车主要舒适性体验以及智能化体验等方面进行了升级。动力上依旧搭载2.0L插电式混动系统，CLTC纯电续航150km，综合续航1200km。



传祺E8+在智能感、品质感与豪华感全面跃升。作为一台为满爱之家而来的智能家用车，传祺E8+将是拓展快乐家庭生活的好帮手，更是激发家人一同创造多样幸福生活的重要家庭成员。

传祺E8+搭载全球领先的广汽星灵架构，算力提升50倍，数据传输速率提升10倍，可支撑更高阶的智能化应用。语音智慧助手小祺的应用，可见即可说，支持连续执行30秒指令，0.5S内极速响应。传祺E8+还配备同级领先的四音区识别功能，前后左右4个方位均可进行语音交互，基于声源定位执行指令，后排不用大声喊，也可以轻松执行语音指令。

基于星灵架构强大算力支持，传祺E8+具有场景大师功能，整车2000多项功能可以自定义编排，天天给家人惊喜。i-SPACE互动场景服务更是家庭氛围组，舒缓空间、自然之声、一簌篝火、影院模式和小憩模式多场景可选，随时享受舒缓天地，智能化领先同级家用车。

同时，传祺E8+全车配备了7个倒车雷达，其中前向超声波雷达4个，后向超声波雷达3个，路障检测精确到毫米级别，实现了更高阶的智能安全。L2级智驾辅助系统共15项功能，包括BSD盲区监测、ELKA紧急车道保持辅助、DOW开门预警、RCTA后方车辆穿行警告和RCW后碰撞预警等，遥遥领先同级家用车，更周全保护家人出行安全。

此外，传祺E8+还具有540°高清全景影像（含透明底盘），通过高清全景图像深度融合算法，实现车底透明可见，让驾驶员

可清楚感知车轮位置和车底路况，轻松经过狭窄路面，防止底盘剐蹭。即便是面对成都宽窄巷子一般的狭小和复杂路段，新手司机也能轻松应对。

传祺E8+还配备了行业独有的ASTC鹰爪系统，具有主动稳定方向的功能。面对积水、冰雪等路面也能从容应对。当车辆在对开路面起步、刹车、快速通过容易出现单侧轮打滑，方向盘受附着着力影响，出现非正常偏转，通过检测现状与理论工况下横摆角速度差值大小，激活主动稳向功能，安全性能大大提升。

传祺E8+还配置了同级唯一的二排双侧超级零重力座椅，结合航天人体工程学，模拟失重时身体状态，减轻身体压力，实现“零重力”的极致放松。同时，座椅具有通风、加热和按摩等多种功能，还能实现一键躺平，秒变大床房。

为了更好地照顾到家里老人小孩的体验，传祺E8+搭载双侧电动侧滑门，无需用手推或拉门，轻松进出车辆，配合超低地台和贴心的上车扶手设计，做到了小孩上车不用抱，老人无需费力弯腰，非常贴心。

此外，传祺E8+还配备了全球首创满爱守护壁灯，设计灵感源自壁灯，创新性的将壁灯与滑移门拉手的功能相结合，给拉门的动作赋予了满满的仪式感。当灯光亮起，居家的氛围就能被瞬间激发，为家人亮起一盏温馨的灯。

在乘坐体验方面，得益于全车100余处声学降噪措施，传祺E8+具有图书馆级NVH静谧体验，实现100分的静谧空间。当车辆行驶在成都闹市街头，车内不受噪音影响，三排乘客可以轻松交流，再也不用在车内“大喊大叫”。窗外车水马龙，车内温声细语，岁月静好。

再加上传祺E8+搭载了CST舒适制动功能，可以做到车辆刹车不点头，乘坐更舒适。停车前瞬间，减小制动末端的车辆点头或顿挫现象，减速度降低，从5km/h刹车到0的距离会增加11cm，就如同资深司机制动，老人和小孩坐车更舒适。

在储物空间方面，传祺E8+后备箱容积最大可扩展到1917L，完全可以放下15个24寸行李箱。加上全车多达32处的储物空间+13处挂钩，无论是妈妈的化妆品，爷爷的茶杯，还是孩子的小零食，都有各自的“容身之处”，装下家的E万种可能。



传祺新能源

舒享大平层 聪明的家  
传祺E8+

传祺E8+系列

预售指导价：

23.58 万元起

星灵

场景大师

ADIGO 5.0

4音区语音识别



至高享30000元综合权益：以旧换新国补20000元；置换补贴10000元

豪华升级：下订传祺E8龙腾+即享原厂升级价值10000元“冰箱彩电”套装\*

i-GTEC 2.0  
传祺智电科技



广汽传祺新能源济南匡山体验中心

电话：0531-68828179 地址：槐荫区匡山汽车大世界西区北门第一家